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Ata da 1 Oª Sessão ordinária ocorrida no segundo ano da oitava Legislatura da Câmara 
Municipal de Ourilândia do Norte, realizada às 9: h00min do dia 04 de maio de 2018 no 
Plenário Vantuir Romão, sob a presidência do vereador Dênis Alves dos Santos, que 
autoriza a chamada nominal dos vereadores. Verificado o quórum regimental o presidente 
convida todos que fiquem de pé para a leitura da Bíblia Sagrada com o Vereador Renivaldo 
Martins que leu em Mateus 25: Vers. 39: "E quando te vimos enfermo, ou na prisão, e 
fomos ver-te?". Logo, o Presidente invocando as bênçãos e direção de Deus declarou 
aberta a 1 Oª sessão ordinária de 2018. A Ata da Sessão anterior foi lida, votada e aprovada 
com RESAL V A: "O ver. Francival diz que fizera duras críticas à rede Celpa, pois a 
mesma agiu com irresponsabilidade e descaso no fato que ocasionou a morte do 
pastor José Eustáquio", pedindo o registre em ata. Encerrado o Pequeno Expediente 
passou-se para a Ordem do Dia. O secretário fez leitura do Edital de publicação da pauta 
das correspondências, indicações bem como dos projetos, vereador Renivaldo faz pedido 
de inclusão do projeto Nº0 18/ 2018, votado e aprovado a inclusão, leitura do projeto nº 
O 14/2018 com pareceres e emendas e foram todos aprovados. Leitura do projeto Nº0 18 e 
o vereador Deuseval faz pedido de urgência especial, após foi colocado em votação e 
aprovado, a sessão foi suspensa por 5 (cinco) minutos para a confecção dos pareceres, 
retornando ao plenário, após as discussões, projeto e parecer foram aprovados. Seguiu-se 
a fala dos parlamentares. Vereadora Zulene dos Santos Araújo, parabeniza a população 
por se manifestar contrária ao projeto do aterro sanitário, fazendo assim valer seus direitos 
e vontade, cita ainda que apesar da objeção da população quando a construção de obras 
como aterro sanitário e presídio, mas os mesmos são necessários, cita a decadência que o 
município passou e que ainda tem efeitos negativos da gestão passada como calamidade 
tanto na questão de desvalorização de imóveis, desemprego entre outros. Ressalta que 
sempre irá defender o direito do povo. Vereador Reginaldo Cowboy, parabeniza a gestão 
atual e a equipe administradora pela dedicação e empenho ao conduzir as demandas que 
surgem no município, ressaltando a rápida e eficiente solução no projeto do aterro sanitário, 
fala também da questão social, e diz que a classe carente sempre existiu e que sempre 
buscará ajuda junto aos parlamentares deixando os assim com as mãos atadas sem as vezes 
ter solução para os inúmeros problemas. Vereador Aleandro de Paula, expressa alegria 
em poder contribuir com os moradores e com o município na aquisição de vários projetos 
já desenvolvidos, aproveita o momento para convidar a todos os presentes para que 
participe do evento titulado como Pedra Fundamental que será lançado no próximo 
domingo junto a uma equipe de deputados, o projeto de abastecimento de agua no setor 
P A Maria Preta e afirma que esta é uma das conquistas dentre as demais que ele visa para 
o município. Vereador Raimundinho 11 Irmãos, parabeniza a gestão pelos 
desenvolvimentos dos projetos e estende os parabéns a população pois é a que realmente 
tem importância e diz estar sempre em prol de atender os anseios do povo. Cita a 
calamidade que encontra o município e o país na questão do desemprego e pobreza, pede 
ao poder público que agilize projetos que visa reduzir essa desigualdade, pede atenção com 
os moradores do Residencial JP na questão contra os preços abusivos de Energia, sugeri 
uma ação pública contra a empresa. Vereador Francival Cassiano do Rego, parabeniza a 
população da Vicinal Picadão por se posicionar diante ao projeto do aterro sanitário, r ('­
parabeniza também a gestão e os pares desta casa pelo empenho em solucionar os vários ... q_( 
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descaso por parte da empresa Rede Celpa, pois a mesma é omissa, referindo-se ao ocorrido 
na tragédia que resultou na morte do Pastor José Eustáquio, e a CELP A é como um câncer 
na população paraense. Vereador Renivaldo Martins Nunes, diz estar agradecido por 
fazer parte da administração que luta em favor da população e coloca-se à disposição para 
resolver os problemas que favoreça a população, cita a importância da união entre os 
parlamentares em aprovar projetos tais como: Aterro Sanitário e entre outros. Convida 
todos para recepcionar a comitiva de deputados que estará no município trazendo vários 
benefícios à população. Fala das dificuldades que o município passa quanto a dificuldade 
de dá manutenção nas estradas vicinais. Vereador Walto Santos Cunha, parabeniza o 
empenho da gestão pelos trabalhos e representatividade para com o município, e que é a 
população quem ganha no desenvolvimento de vários projetos e realização de obras como 
o abastecimento do P A Maria Preta, o asfalto do setor Independência, aquisição do cartão 
reforma dentre outros, parabenizando assim a gestão e os colegas por solucionar os 
problemas e as inúmeras emendas que tem trazido para o município. Vereador José de 
Arimateia, parabeniza a gestão em nome do prefeito por conduzir tão bem as demandas 
que surgem no município como o aterro sanitário, sugere ainda a utilização de pneus nas 
construções de fossas sépticas, fazendo assim uma reciclagem na substituição de manilhas 
por pneus, cita a receptividade do Deputado José Bengston e sua comitiva e que poderia 
ter sido melhor. Vereador Deuseval Borges, fala dos trabalhos e projetos já conquistados 
e diz que apesar de não fazer grandes divulgações das suas conquistas e obras se sente feliz 
e realizado, pois junto com bancada partidária tem conseguindo inúmeras obras, e sua meta 
é levar a sério todos os projetos, elogia os empresários que construíram a escola DEIL TON 
DIAS pela capacidade em que tem no quesito qualidade e agilidade na referida obra onde 
toda a equipe estar de parabéns como também a equipe da secretaria de Educação. 
Vereador Leonilço Feitosa, a todos os presentes e fala do pesar e dos seus sentimentos 
com o falecimento de uma funcionária da secretaria de educação e que não viu nenhum ato 
de moção, e ressentimento por parte da secretaria diante do fato, pede a gestão maior 
carinho e dedicação no que diz respeito ao ser humano em especial aos funcionários, 
expressa seu compromisso com a população Ourilandense e sua alegria em ver os vários 
projetos sendo executados, coloca -se à disposição do povo. Segue fala das lideranças 
partidárias. O presidente Dênis Alves, cumprimentando cada vereador, agradece aos pares 
por desenvolver um bom trabalho parabenizando a todos em especial o vice-presidente da 
casa Ver. Leonilço por ter conduzido em sua ausência a reunião de Audiência pública, cita 
os trabalhos desenvolvidos pelas secretarias de Habitação e Promoção Social 
parabenizando as e sugerindo que reduza a burocracia, visando agilizar o atendimento à 
população carente, fazendo uma junção de trabalho entre as duas secretarias. Convida 
todos de pé a fazerem a oração do Pai Nosso com o vereador Reginaldo, assim dar-se-á 
por encerrada a sessão ordinária. Câmara Municipal, 04 de maio de 2018. 

DÊNIS ALVES DOS SANTOS 
V ADOR PRESIDENTE 

SEV AL BORGES R RO 
1 º SECRETÁRIO 



" . 

ESTADO DO PARÁ 
CAMARA MUNICIPAL DE OURILÂNDIA DO NORTE 

Av. das Nações n.0 3326 - CEP 68390000 - Ourilândia do Norte - Pará -11434-1176-1976 
camaraourilandia@hotmail.com 

Chamada Nominal dos Vereadores presentes na 1 Oª Sessão ordinária realizada no 1 ° 
período do 2º ano da 8ª Legislatura da Câmara Muni e i pa 1 de Our i 1 ând ia do Norte . 
Plenário Vantuir Romão 04 de maio de 2018. 

PARLAMENTAR 

Walto Santos Cunha 

Aleandro de Paula Martins 

Denis Alves dos Santos 

Raimundo de Oliveira da Silva 

Deuseval Borges Ribeiro 

Leonilço Lima Feitosa 

Marcelo Costa do Nascimento 

Renivaldo Martins Nunes 

Jose de Arimatéia Marques de 
Sousa 

Francival Casseano do Rego 

OLIVEIRA LUIZ DO REGO 

Reginaldo Alves de Sousa 

Zulene dos Santos Araújo 

Presidente CMON/PA 

DEUSEVAL BORGES RIBEIRO 
VEREADOR 1° SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 

ASSINATURA PRESENTE AUSENTE 

LEONILÇO LIMA FEITOSA 
N/PA 

VEREADOR 2° SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 


